開催日

2021

1月30日 🕮

13:00ょり 17:30まで

入場 12:30~

400

オンライン

仕事研究 CLTVIIVE 開催日

2021

2月27日 €

13:00より 17:30まで

入場 12:30~

What's?

オンライン仕事研究 CITY LIVE とは?

「オンライン仕事研究 CITY LIVE」は、「miro」と「zoom」の
2つのWebサービスを使用してオンライン上で就職活動が可能となるサービスです。
企業と学生が「オンライン仕事研究 CITY LIVE」のWebサイトにアクセスして、
リアルイベントと同様の感覚で様々な事に参加頂ける、新感覚サービスです。

miro

無料のオンラインホワイトボードサービスです。Web上に公開されたホワイトボードにアクセスする事で誰でも編集が可能です。「オンライン仕事研究 CITY LIVE」では、miroでふせんを貼ったりコメントができます。

zoom

וננו

Web会議サービスです。Web上に公開されたURLにアクセスする事で複数人数でのオンライン会議が可能です。「オンライン仕事研究 CITY LIVE」では、企業説明会やセミナー等をzoomで行います。

デモサイトでご体感ください!

https://miro.com/app/board/o9J_la50wUc=/



オンライン仕事研究 CITY LIVE のメリット!



好きな時間に 好きな企業に訪問できるから、 効率よく就活ができる!



コロナ禍の状況でも オンラインイベントだから 中止の心配もなく参加できる!



自宅や学校の パソコンから参加できるから、 交通費等も節約できる!



マウスカーソルでみんなの動きが 見えるから、リアルイベントに 近い感覚で参加できる!

※スマホ・タブレットでは使用できない機能がありますので参加は「パソコン」のみとなっております。

フォームから参加登録完了後、 当日の開催内容などをご連絡させていただきます。 お早めに \ ご登録ください /



こちらのQRコードから Webサイトの内容を確認し、 ページ最下部の参加登録ボタンを押して 内容を入力して送信ください。

https://gotolive-online.net/student/



後日、事務局から メールが届きます

※迷惑メールと判断される 恐れがありますので hi@gotolive-online.netの メール受信設定をお願いします。



登録 完了

開催当日

事務局からの メールに記載のURLに パソコンからアクセス!

※1月30日と2月27日の 開催URLは異なります。 ●入場 12:30~

●スタート 13:00~

※スムーズにご参加いただくために 当日までに使い方の説明を 読んでおいてください。 イベント終了後、 事務局からのメール内の フォームから アンケートを入力して 送信ください。

〈個人情報・機密保持に関する規約〉を必ずお読みいただき参加お申し込みください

1.甲(Go to live Online事務局)及び乙(本サービスを利用するお客様)は、本契約に関して相手方から開示又は提供された個人情報(個人情報保護法第2条第1項に規定するものをいう。)、顧客情報、企業情報、その他すべての情報(以下「機密情報」という。)を善良なる管理者の注意をもって取扱い、事前に書面により相手方の同意を得ることなく、本契約の目的以外に使用し、又は第三者(法令上守秘義務のある専門家を除く。)に開示又は提供してはならない。ただし、個人情報及び顧客情報を除く機密情報のうち、次の各号のいずれかに該当するものについてはこの限りではない。

- (1) 開示又は提供の前後を問わず公知となった情報
- (2) 開示又は提供された時点において、既に自己が保有している情報
- (3) 開示又は提供によらず、独自に取得した情報
- (4) 機密保持義務を負うことなく正当な権限を有する第三者から合法的に入手した情報
- 2.本条の機密情報保持義務は、本契約終了後も存続するものとする。

システム環境

「オンライン仕事研究 CITY LIVE」にご参加いただく上で 必要なシステム環境ですので、必ずご確認いただき、お申込みくださいませ。



「カメラ・マイク機能が付いた」デスクトップ又はノートパソコン。

インターネットブラウザは、「Google Chrome」の使用を推奨。

※ご使用のパソコンスペックによっては「miro」と「zoom」の同時使用により、フリーズや中断等の不具合が起こる可能性があります。

対応OS

● Mac OS10.9以降と、Windows10 (Sモードはサポートされていません。)

対応ブラウザ

● Google Chrome の使用を推奨。 SafariやEdgeをご利用の方は、一部機能が制限されます。 Interpot Evalorerは、世ポート対象がよれます。

Internet Explorerは、サポート対象外となります。



グループビデオ通話には、3.0 Mbps (アップ/ダウン) の帯域幅が必要です。 回線速度が遅い場合、画質の劣化や閲覧できないことがありますので、下記のように検索の上、

Google インターネット速度テスト

検 索

速度テストを実行して帯域幅をご確認ください。

ご注意事項

※1月30日に開催する「オンライン仕事研究 CITY LIVE」は、初開催のため接続不良等の不具合が起こる可能性があります。また、で使用のパソコンスペック、インターネット回線の速度やパソコンのシステム環境によっては、パソコンがフリーズしたり、 E中断したり等の不具合が起こる場合があります。予めご了承くださいませ。(詳細は、Webサイト内のご利用規約をお読みいただきお申込みくださいませ。)









Go to live Online 事務局 hi@gotolive-online.net